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ⅶ シルキーバス・スワンバスについて 

25 シルキーバス・スワンバスの利用頻度 

【問24】あなたは、シルキーバス・スワンバスについてどの程度利用していますか。（○は１個） 

 

シルキーバス・スワンバスの利用頻度は、「全く利用しない」が74.9％と最も多く、次いで「１年

に数回程度」が17.4％、「１カ月に数回程度」が4.3％などとなっている。 

年代別では、「１年に数回程度」が“70歳以上”で他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.2

21.3

14.0

74.9

72.1

77.1

84.2

84.3

72.6

82.1

77.3

59.2

75.0

76.7

70.0

72.0

77.4

80.2

0.8

0.6

1.3

0.6

0.8

1.2

1.8

0.3

0.8

0.5

1.2

0.6

1.4

1.3

2.3

0.9

1.5

1.0

0.8

1.1

4.7

2.8

5.4

6.3

5.5

3.5

9.2

4.5

4.5

2.4

1.0

1.8

4.6

4.1

4.3

14.4

16.7

20.2

18.0

13.6

10.4

22.6

13.7

12.3

15.4

20.1

17.4 1.8

2.0

1.6

1.0

1.2

1.5

3.6

2.3

1.6

2.1

1.3

1.2

1.2

1.2

0% 25% 50% 75% 100%

全体　　　   　(N=553)

男性　　　   　(N=244)

女性　　　   　(N=306)

20歳代　 　  　(N= 57)

30歳代　 　  　(N=102)

40歳代　 　  　(N= 84)

50歳代　 　  　(N= 67)

60歳代　 　  　(N=110)

70歳以上　  　 (N=130)

『暮らしやすい』(N=316)

どちらともいえない    

　　　 　 　   (N=146)

『暮らしにくい』(N= 80)

『満足している』(N=168)

どちらともいえない    

　　　　     　(N=252)

『不満である』　(N= 86)

ほぼ毎日 １週間に数回程度 １ヵ月に数回程度

１年に数回程度 全く利用しない 無回答

性

　

別

年

代

別

暮
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行

政
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度
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26 シルキーバス・スワンバスの利用目的 

【問24】で「ほぼ毎日」、「１週間に数回程度」、「１カ月に数回程度」または「１年に数回程度」と回

答した方  

【問25】あなたがシルキーバス・スワンバスを利用される際の目的はなんですか。（○は何個でも） 

 

シルキーバス・スワンバスの利用目的は、「レジャー・娯楽」が31.8％と最も多く、次いで「通院」

が27.1％、「買い物」が26.4％などとなっている。 

性別では、「レジャー・娯楽」と「通勤」が“男性”で多く、「通院」と「買い物」、「私用（銀行な

ど）」が“女性”で多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 性 別 ＞ 

男性(N= 63)

36.5

19.0

15.9

17.5

12.7

15.9

0.0

1.6

1.6

0.0

11.1

3.2

0 50 100

女性(N= 65)

27.7

33.8

36.9

33.8

23.1

3.1

6.2

0.0

0.0

0.0

7.7

3.1

0 50 100

(%)

レジャー・娯楽　　　　

通院　　　　　　　　　

買い物　　　　　　　　

私用（銀行など）　　　

公共施設の利用　　　　

通勤　　　　　　　　　

習い事　　　　　　　　

通学　　　　　　　　　

高齢者クラブなどの集い

営業・業務　　　　　　

その他　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　

全体(N=129)

31.8

27.1

26.4

25.6

17.8

9.3

3.1

0.8

0.8

0.0

9.3

3.1

0 50 100
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＜ 年 代 ＞ 

20歳代(N=  9)

77.8

11.1

33.3

11.1

22.2

22.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

11.1

0 50 100

レジャー・娯楽　　　　

通院　　　　　　　　　

買い物　　　　　　　　

私用（銀行など）　　　

公共施設の利用　　　　

通勤　　　　　　　　　

習い事　　　　　　　　

通学　　　　　　　　　

高齢者クラブなどの集い

営業・業務　　　　　　

その他　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　

30歳代(N= 15)

26.7

0.0

26.7

20.0

6.7

26.7

0.0

0.0

0.0

0.0

13.3

0.0

0 50 100

40歳代(N= 22)

36.4

13.6

9.1

40.9

4.5

13.6

0.0

4.5

0.0

0.0

22.7

0.0

0 50 100

(%)

50歳代(N= 11)

54.5

9.1

18.2

9.1

9.1

27.3

0.0

0.0

0.0

0.0

9.1

9.1

0 50 100

レジャー・娯楽　　　　

通院　　　　　　　　　

買い物　　　　　　　　

私用（銀行など）　　　

公共施設の利用　　　　

通勤　　　　　　　　　

習い事　　　　　　　　

通学　　　　　　　　　

高齢者クラブなどの集い

営業・業務　　　　　　

その他　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　

60歳代(N= 21)

38.1

38.1

28.6

38.1

28.6

0.0

4.8

0.0

0.0

0.0

9.5

0.0

0 50 100

70歳以上(N= 50)

16.0

42.0

34.0

22.0

24.0

0.0

6.0

0.0

2.0

0.0

4.0

4.0

0 50 100

(%)
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＜ 行政満足度 ＞ 

＜ 暮らしやすさ ＞ 

6.7

1.9

17.5

7.3

0 50 100

シルキーチャンネルを知ら
ない　　　　　　　　　　

面白くない　　　　　　　

ＬＣＶに接続していない　

ＬＣＶに接続しているが、
チャンネルが設定できない

デジタルテレビを持ってい
ない　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　

『暮らしやすい』
(N= 74)

29.7

23.0

18.9

24.3

18.9

9.5

2.7

1.4

1.4

0.0

8.1

1.4

0 50 100

レジャー・娯楽　　　　

通院　　　　　　　　　

買い物　　　　　　　　

私用（銀行など）　　　

公共施設の利用　　　　

通勤　　　　　　　　　

習い事　　　　　　　　

通学　　　　　　　　　

高齢者クラブなどの集い

営業・業務　　　　　　

その他　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　

どちらともいえない
(N= 31)

35.5

32.3

41.9

29.0

22.6

9.7

3.2

0.0

0.0

0.0

9.7

6.5

0 50 100

『暮らしにくい』
(N= 23)

34.8

30.4

30.4

26.1

8.7

8.7

4.3

0.0

0.0

0.0

13.0

4.3

0 50 100

(%)

『満足している』
(N= 45)

28.9

26.7

26.7

20.0

13.3

2.2

2.2

0.0

0.0

4.4

0.0

37.8

0 50 100

レジャー・娯楽　　　　

通院　　　　　　　　　

買い物　　　　　　　　

私用（銀行など）　　　

公共施設の利用　　　　

通勤　　　　　　　　　

習い事　　　　　　　　

通学　　　　　　　　　

高齢者クラブなどの集い

営業・業務　　　　　　

その他　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　

どちらともいえない
(N= 54)

31.5

18.5

25.9

22.2

16.7

9.3

3.7

0.0

1.9

0.0

9.3

7.4

0 50 100

『不満である』
(N= 16)

43.8

31.3

12.5

25.0

6.3

0.0

6.3

0.0

0.0

0.0

18.8

0.0

0 50 100

(%)
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27 シルキーバス・スワンバスの満足度 

【問24】で「ほぼ毎日」、「１週間に数回程度」、「１カ月に数回程度」または「１年に数回程度」と回

答した方 

【問26】あなたが利用しているシルキーバス・スワンバスについて、どの程度満足していますか。 

（○は１個） 

 

シルキーバス・スワンバスの満足度は、「やや満足」が40.3％と最も多く、次いで「満足」が23.3％、

「やや不満」が12.4％などとなっている。 

暮らしやすさ別では、『暮らしやすい』が、行政満足度別では、『満足している』が、「満足」が多

くなっている。 

 

 

 

23.3

23.8

23.1

22.2

20.0

18.2

9.1

14.3

34.0

25.7

22.6

13.0

28.9

16.7

18.8

40.3

39.7

40.0

33.3

26.7

36.4

27.3

52.4

44.0

45.9

38.7

26.1

51.1

42.6

12.5

12.4

12.7

12.3

22.2

40.0

9.1

27.3

9.5

2.0

8.1

12.9

26.1

16.7

18.8

7.8

9.5

6.2

9.1

9.1

14.0

4.1

9.7

17.4

5.6

25.0

6.7 2.2

25.0

18.5

17.4

16.1

16.2

6.0

23.8

27.3

27.3

13.3

22.2

18.5

14.3

16.3

11.1

0% 25% 50% 75% 100%

全体　　     　(N=129)

男性　　     　(N= 63)

女性　　     　(N= 65)

20歳代　 　  　(N=  9)

30歳代　 　  　(N= 15)

40歳代　 　  　(N= 22)

50歳代　 　  　(N= 11)

60歳代　 　  　(N= 21)

70歳以上　  　 (N= 50)

『暮らしやすい』(N= 74)

どちらともいえない    

　　　 　 　   (N= 31)

『暮らしにくい』(N= 23)

『満足している』(N= 45)

どちらともいえない    

　　　　     　(N= 54)

『不満である』　(N= 16)

満足                      やや満足                  

やや不満                  不満                      

無回答                  

性

　

別

年

代

別
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政

満

足

度


